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1. СФЕРА ПРИМЕНЕНИЯ
Настоящие Унифицированные требования к выдаче свидетельств о допуске к работам, которые оказывают влияние на безопасность особо опасных, технически сложных объектов капитального строительства (далее – Унифицированные требования), являются совокупностью Унифицированных требований к выдаче Свидетельств о допуске к конкретным видам работ, которые оказывают влияние на безопасность особо опасных и технически сложных объектов капитального строительства.

Настоящие Унифицированные требования разработаны в соответствии с постановлением Правительства Российской Федерации от 03 февраля 2010 г. 
№ 48 «О минимально необходимых требованиях к выдаче саморегулируемыми организациями свидетельств о допуске к работам на особо опасных и технически сложных и уникальных объектах капитального строительства, оказывающим влияние на безопасность указанных объектов».

Настоящие Унифицированные требования охватывают все виды работ, указанные в Перечне видов работ по строительству, реконструкции, капитальному ремонту объектов капитального строительства, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства, утвержденном приказом Минрегиона России от 30 декабря 2009 г. № 624 (далее – Приказ).

2. ОБЩИЕ ТРЕБОВАНИЯ К ВЫДАЧЕ СВИДЕТЕЛЬСТВ О ДОПУСКЕ К РАБОТАМ, КОТОРЫЕ ОКАЗЫВАЮТ ВЛИЯНИЕ НА БЕЗОПАСНОСТЬ ОСОБО ОПАСНЫХ И ТЕХНИЧЕСКИ СЛОЖНЫХ ОБЪЕКТОВ КАПИТАЛЬНОГО СТРОИТЕЛЬСТВА
2.1 Требования к кадровому составу заявителя в случае обращения с заявлением о получении Свидетельства о допуске (внесении изменений в Свидетельство о допуске) в отношении одного вида работы:
2.1.1 Требования к кадровому составу по видам работ, входящих в группы видов работ с 1 по 31:
а) для юридического лица:

наличие в штате не менее 3 работников, занимающих должности руководителей (генеральный директор (директор), технический директор (главный инженер), их заместители), имеющих высшее профессиональное образование соответствующего профиля и стаж работы в области строительства не менее 5 лет;

наличие в штате не менее 7 специалистов производственно- технических, энергомеханических, контрольных и других технических служб и подразделений, имеющих высшее (техническое) образование (не менее 4 работников) или среднее профессиональное (техническое) образование и стаж работы в области строительства не менее 5 лет;

наличие в штате не менее 3 работников, занимающих должности руководителей структурных подразделений (начальники участков, прорабы, мастера и приравненные к ним специалисты), имеющих высшее профессиональное (техническое) образование (1 работник и более) или среднее профессиональное (техническое) образование и стаж работы в области строительства не менее пяти лет;

наличие в штате не менее 15 рабочих основных профессий, имеющих квалификационный разряд не ниже 4-го разряда и стаж работы в области строительства не менее трех лет;

б) для индивидуального предпринимателя:

наличие высшего профессионального образования

соответствующего профиля и стажа работы в области строительства не менее 5 лет;

наличие работников, численность, образование и стаж работы которых соответствуют требованиям, установленным в подпункте «а» настоящего пункта для работников юридического лица.
2.1.2 Требования к кадровому составу по видам работ, входящих в 32 и 33 группы видов работ:
а) для юридического лица:

наличие в штате не менее 3 работников, занимающих должности руководителей (генеральный директор (директор), технический директор (главный инженер), их заместители), имеющих высшее профессиональное образование соответствующего профиля и стаж работы в области строительства не менее пяти лет;

наличие в штате не менее 15 специалистов, имеющих высшее профессиональное (техническое) образование (не менее 8 работников) или среднее профессиональное (техническое) образование и стаж работы в области строительства не менее пяти лет при осуществлении строительного контроля юридическим лицом или индивидуальным предпринимателем, привлекаемым застройщиком или заказчиком на основании договора, а также при организации строительства, реконструкции и капитального ремонта юридическим лицом или индивидуальным предпринимателем (генеральным подрядчиком), привлекаемым застройщиком или заказчиком на основании договора;

б) для индивидуального предпринимателя:

наличие высшего профессионального образования

соответствующего профиля и стажа работы в области строительства не менее пяти лет;

наличие работников, численность, образование и стаж работы которых соответствуют требованиям, установленным в подпункте «а» настоящего пункта для работников юридического лица.
2.2 Требования к повышению квалификации:

повышение квалификации в области строительства особо опасных, технически сложных и уникальных объектов капитального строительства руководителями и специалистами юридического лица, индивидуальным предпринимателем и его работниками не реже 1 раза в 5 лет;

в случае необходимости прохождение профессиональной переподготовки руководителями и специалистами юридического лица, индивидуальным предпринимателем и его работниками;

наличие у юридического лица и индивидуального предпринимателя системы подготовки работников, занимающих должности, требующие аттестации Федеральной службой по экологическому, технологическому и атомному надзору.
2.3 Требование к имуществу:

наличие у юридического лица и индивидуального предпринимателя, принадлежащих им на праве собственности или ином законном основании зданий и сооружений, строительных машин и механизмов, транспортных средств, средств технологического оснащения, передвижных энергетических установок, средств обеспечения безопасности, средств контроля и измерений, необходимых для выполнения соответствующих видов работ.

2.4 Требование к документации:

наличие у юридического лица и индивидуального предпринимателя соответствующих лицензий и иных разрешительных документов в случаях, предусмотренных нормативными правовыми актами.
2.5 Требование по системе контроля качества:

наличие, у юридического лица и индивидуального предпринимателя   системы контроля качества.

2.6 При обращении члена саморегулируемой организации с заявлением о получении Свидетельства о допуске (внесении изменений в Свидетельство о допуске) на 2 и более видов работ, связанных со строительством, реконструкцией и капитальным ремонтом особо опасных и технически сложных объектов капитального строительства, оказывающим влияние на безопасность указанных объектов, необходимо соблюдать нижеперечисленные требования:
численность руководителей структурных подразделений и специалистов, а также квалифицированных рабочих рассчитывается в отношении каждой категории, и каждого вида работ, по следующей формуле:

N =  n+k (хn), где:


N - общая численность работников соответствующей категории, необходимая для получения свидетельств на 2 и более вида работ;


n - минимально необходимая численность работников соответствующей категории, предусмотренная требованиями к кадровому составу,  установленными разделом 1 настоящего документа;


k не менее 0,3 - для специалистов;


k не менее 0,5 - для руководителей структурных подразделений и квалифицированных рабочих;


х - количество видов работ (рассчитывается исходя из уменьшения общего количества работ, на которые получается Свидетельство о допуске на одну единицу). 
2.7 При получении свидетельства о допуске к видам работ, входящих в группы видов работ с 1 по 33, количество работников, определенных при расчете для выполнения видов работ, входящих в группы видов работ с 1 по 31 суммируется с количеством работников, необходимых для выполнения видов работ, входящих в группы видов работ 32 и 33.

3. ТРЕБОВАНИЯ К ВЫДАЧЕ СВИДЕТЕЛЬСТВ О ДОПУСКЕ К КОНКРЕТНЫМ РАБОТАМ, КОТОРЫЕ ОКАЗЫВАЮТ ВЛИЯНИЕ НА БЕЗОПАСНОСТЬ ОСОБО ОПАСНЫХ И ТЕХНИЧЕСКИ СЛОЖНЫХ ОБЪЕКТОВ КАПИТАЛЬНОГО СТРОИТЕЛЬСТВА

3.1. ГРУППА ВИДОВ РАБОТ № 1 «ГЕОДЕЗИЧЕСКИЕ РАБОТЫ, ВЫПОЛНЯЕМЫЕ НА СТРОИТЕЛЬНЫХ ПЛОЩАДКАХ»

Необходимо соблюдать общие требования к выдаче Свидетельства о допуске, содержащиеся в разделе 2 настоящих Унифицированных требований. 
При этом работники, занимающие должности руководителей структурных подразделений (начальники участков, прорабы, мастера и приравненные к ним специалисты), указанные в абзаце 3 пункта «а» подпункта 2.1.1 должны иметь образование, соответствующее профилям образования, установленным для работников применительно к конкретному виду работ данной группы в Унифицированных требованиях к выдаче Свидетельств о допуске к работам по строительству, реконструкции, капитальному ремонту объектов капитального строительства, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства, утвержденных саморегулируемой организаций в соответствии с частью 8 статьи 55.5. Градостроительного кодекса Российской Федерации.
3.2. ГРУППА ВИДОВ РАБОТ № 2 «ПОДГОТОВИТЕЛЬНЫЕ РАБОТЫ»
Необходимо соблюдать общие требования к выдаче Свидетельства о допуске, содержащиеся в разделе 2 настоящих Унифицированных требований в отношении каждого из видов работ. 

При этом работники, занимающие должности руководителей структурных подразделений (начальники участков, прорабы, мастера и приравненные к ним специалисты), указанные в абзаце 3 пункта «а» подпункта 2.1.1 должны иметь образование, соответствующее профилям образования, установленным для работников применительно к конкретному виду работ данной группы в Унифицированных требованиях к выдаче Свидетельств о допуске к работам по строительству, реконструкции, капитальному ремонту объектов капитального строительства, утвержденных саморегулируемой организаций в соответствии с частью 8 статьи 55.5. Градостроительного кодекса Российской Федерации.
3.3. ГРУППА ВИДОВ РАБОТ № 3 «ЗЕМЛЯНЫЕ РАБОТЫ»
Необходимо соблюдать общие требования к выдаче Свидетельства о допуске, содержащиеся в разделе 2 настоящих Унифицированных требований в отношении каждого из видов работ. 
При этом работники, занимающие должности руководителей структурных подразделений (начальники участков, прорабы, мастера и приравненные к ним специалисты), указанные в абзаце 3 пункта «а» подпункта 2.1.1 должны иметь образование, соответствующее профилям образования, установленным для работников применительно к конкретному виду работ данной группы в Унифицированных требованиях к выдаче Свидетельств о допуске к работам по строительству, реконструкции, капитальному ремонту объектов капитального строительства, утвержденных саморегулируемой организаций в соответствии с частью 8 статьи 55.5. Градостроительного кодекса Российской Федерации.
3.4. ГРУППА ВИДОВ РАБОТ № 4 «УСТРОЙСТВО СКВАЖИН»

Необходимо соблюдать общие требования к выдаче Свидетельства о допуске, содержащиеся в разделе 2 настоящих Унифицированных требований в отношении каждого из видов работ.
При этом работники, занимающие должности руководителей структурных подразделений (начальники участков, прорабы, мастера и приравненные к ним специалисты), указанные в абзаце 3 пункта «а» подпункта 2.1.1 должны иметь образование, соответствующее профилям образования, установленным для работников применительно к конкретному виду работ данной группы в Унифицированных требованиях к выдаче Свидетельств о допуске к работам по строительству, реконструкции, капитальному ремонту объектов капитального строительства, утвержденных саморегулируемой организаций в соответствии с частью 8 статьи 55.5. Градостроительного кодекса Российской Федерации.
3.5. ГРУППА ВИДОВ РАБОТ № 5 «СВАЙНЫЕ РАБОТЫ. ЗАКРЕПЛЕНИЕ ГРУНТА»
Необходимо соблюдать общие требования к выдаче Свидетельства о допуске, содержащиеся в разделе 2 настоящих Унифицированных требований в отношении каждого из видов работ. 

При этом работники, занимающие должности руководителей структурных подразделений (начальники участков, прорабы, мастера и приравненные к ним специалисты), указанные в абзаце 3 пункта «а» подпункта 2.1.1 должны иметь образование, соответствующее профилям образования, установленным для работников применительно к конкретному виду работ данной группы в Унифицированных требованиях к выдаче Свидетельств о допуске к работам по строительству, реконструкции, капитальному ремонту объектов капитального строительства, утвержденных саморегулируемой организаций в соответствии с частью 8 статьи 55.5. Градостроительного кодекса Российской Федерации.
3.6. ГРУППА ВИДОВ РАБОТ № 6 «УСТРОЙСТВО БЕТОННЫХ И ЖЕЛЕЗОБЕТОННЫХ МОНОЛИТНЫХ КОНСТРУКЦИЙ»

Необходимо соблюдать общие требования к выдаче Свидетельства о допуске, содержащиеся в разделе 2 настоящих Унифицированных требований в отношении каждого из видов работ. 

 При этом работники, занимающие должности руководителей структурных подразделений (начальники участков, прорабы, мастера и приравненные к ним специалисты), указанные в абзаце 3 пункта «а» подпункта 2.1.1 должны иметь образование, соответствующее профилям образования, установленным для работников применительно к конкретному виду работ данной группы в Унифицированных требованиях к выдаче Свидетельств о допуске к работам по строительству, реконструкции, капитальному ремонту объектов капитального строительства, утвержденных саморегулируемой организаций в соответствии с частью 8 статьи 55.5. Градостроительного кодекса Российской Федерации.
3.7. ГРУППА ВИДОВ РАБОТ № 7 «МОНТАЖ СБОРНЫХ БЕТОННЫХ И ЖЕЛЕЗОБЕТОННЫХ КОНСТРУКЦИЙ»

Необходимо соблюдать общие требования к выдаче Свидетельства о допуске, содержащиеся в разделе 2 настоящих Унифицированных требований в отношении каждого из видов работ. 

При этом работники, занимающие должности руководителей структурных подразделений (начальники участков, прорабы, мастера и приравненные к ним специалисты), указанные в абзаце 3 пункта «а» подпункта 2.1.1 должны иметь образование, соответствующее профилям образования, установленным для работников применительно к конкретному виду работ данной группы в Унифицированных требованиях к выдаче Свидетельств о допуске к работам по строительству, реконструкции, капитальному ремонту объектов капитального строительства, утвержденных саморегулируемой организаций в соответствии с частью 8 статьи 55.5. Градостроительного кодекса Российской Федерации.
3.8. ГРУППА ВИДОВ РАБОТ № 8 «БУРОВЗРЫВНЫЕ РАБОТЫ ПРИ СТРОИТЕЛЬСТВЕ»

Необходимо соблюдать общие требования к выдаче Свидетельства о допуске, содержащиеся в разделе 2 настоящих Унифицированных требований. 

При этом работники, занимающие должности руководителей структурных подразделений (начальники участков, прорабы, мастера и приравненные к ним специалисты), указанные в абзаце 3 пункта «а» подпункта 2.1.1 должны иметь образование, соответствующее профилям образования, установленным для работников применительно к конкретному виду работ данной группы в Унифицированных требованиях к выдаче Свидетельств о допуске к работам по строительству, реконструкции, капитальному ремонту объектов капитального строительства, утвержденных саморегулируемой организаций в соответствии с частью 8 статьи 55.5. Градостроительного кодекса Российской Федерации.
3.9. ГРУППА ВИДОВ РАБОТ № 9 «РАБОТЫ ПО УСТРОЙСТВУ КАМЕННЫХ КОНСТРУКЦИЙ»

Необходимо соблюдать общие требования к выдаче Свидетельства о допуске, содержащиеся в разделе 2 настоящих Унифицированных требований в отношении каждого из видов работ.

При этом работники, занимающие должности руководителей структурных подразделений (начальники участков, прорабы, мастера и приравненные к ним специалисты), указанные в абзаце 3 пункта «а» подпункта 2.1.1 должны иметь образование, соответствующее профилям образования, установленным для работников применительно к конкретному виду работ данной группы в Унифицированных требованиях к выдаче Свидетельств о допуске к работам по строительству, реконструкции, капитальному ремонту объектов капитального строительства, утвержденных саморегулируемой организаций в соответствии с частью 8 статьи 55.5. Градостроительного кодекса Российской Федерации.
3.10. ГРУППА ВИДОВ РАБОТ № 10 «МОНТАЖ МЕТАЛЛИЧЕСКИХ КОНСТРУКЦИЙ»

Необходимо соблюдать общие требования к выдаче Свидетельства о допуске, содержащиеся в разделе 2 настоящих Унифицированных требований в отношении каждого из видов работ. 

При этом работники, занимающие должности руководителей структурных подразделений (начальники участков, прорабы, мастера и приравненные к ним специалисты), указанные в абзаце 3 пункта «а» подпункта 2.1.1 должны иметь образование, соответствующее профилям образования, установленным для работников применительно к конкретному виду работ данной группы в Унифицированных требованиях к выдаче Свидетельств о допуске к работам по строительству, реконструкции, капитальному ремонту объектов капитального строительства, утвержденных саморегулируемой организаций в соответствии с частью 8 статьи 55.5. Градостроительного кодекса Российской Федерации.
3.11. ГРУППА ВИДОВ РАБОТ № 11 «МОНТАЖ ДЕРЕВЯННЫХ КОНСТРУКЦИЙ»

Необходимо соблюдать общие требования к выдаче Свидетельства о допуске, содержащиеся в разделе 2 настоящих Унифицированных требований в отношении каждого из видов работ. 

При этом работники, занимающие должности руководителей структурных подразделений (начальники участков, прорабы, мастера и приравненные к ним специалисты), указанные в абзаце 3 пункта «а» подпункта 2.1.1 должны иметь образование, соответствующее профилям образования, установленным для работников применительно к конкретному виду работ данной группы в Унифицированных требованиях к выдаче Свидетельств о допуске к работам по строительству, реконструкции, капитальному ремонту объектов капитального строительства, утвержденных саморегулируемой организаций в соответствии с частью 8 статьи 55.5. Градостроительного кодекса Российской Федерации.
3.12. ГРУППА ВИДОВ РАБОТ № 12 «ЗАЩИТА СТРОИТЕЛЬНЫХ КОНСТРУКЦИЙ, ТРУБОПРОВОДОВ И ОБОРУДОВАНИЯ (КРОМЕ МАГИСТРАЛЬНЫХ И ПРОМЫСЛОВЫХ ТРУБОПРОВОДОВ)»

Необходимо соблюдать общие требования к выдаче Свидетельства о допуске, содержащиеся в разделе 2 настоящих Унифицированных требований в отношении каждого из видов работ. 

При этом работники, занимающие должности руководителей структурных подразделений (начальники участков, прорабы, мастера и приравненные к ним специалисты), указанные в абзаце 3 пункта «а» подпункта 2.1.1 должны иметь образование, соответствующее профилям образования, установленным для работников применительно к конкретному виду работ данной группы в Унифицированных требованиях к выдаче Свидетельств о допуске к работам по строительству, реконструкции, капитальному ремонту объектов капитального строительства, утвержденных саморегулируемой организаций в соответствии с частью 8 статьи 55.5. Градостроительного кодекса Российской Федерации.
3.13. ГРУППА ВИДОВ РАБОТ № 13 «УСТРОЙСТВО КРОВЕЛЬ»

Необходимо соблюдать общие требования к выдаче Свидетельства о допуске, содержащиеся в разделе 2 настоящих Унифицированных требований в отношении каждого из видов работ. 

При этом работники, занимающие должности руководителей структурных подразделений (начальники участков, прорабы, мастера и приравненные к ним специалисты), указанные в абзаце 3 пункта «а» подпункта 2.1.1 должны иметь образование, соответствующее профилям образования, установленным для работников применительно к конкретному виду работ данной группы в Унифицированных требованиях к выдаче Свидетельств о допуске к работам по строительству, реконструкции, капитальному ремонту объектов капитального строительства, утвержденных саморегулируемой организаций в соответствии с частью 8 статьи 55.5. Градостроительного кодекса Российской Федерации.
3.14. ГРУППА ВИДОВ РАБОТ № 14 «ФАСАДНЫЕ РАБОТЫ»

Необходимо соблюдать общие требования к выдаче Свидетельства о допуске, содержащиеся в разделе 2 настоящих Унифицированных требований в отношении каждого из видов работ. 

При этом работники, занимающие должности руководителей структурных подразделений (начальники участков, прорабы, мастера и приравненные к ним специалисты), указанные в абзаце 3 пункта «а» подпункта 2.1.1 должны иметь образование, соответствующее профилям образования, установленным для работников применительно к конкретному виду работ данной группы в Унифицированных требованиях к выдаче Свидетельств о допуске к работам по строительству, реконструкции, капитальному ремонту объектов капитального строительства, утвержденных саморегулируемой организаций в соответствии с частью 8 статьи 55.5. Градостроительного кодекса Российской Федерации.
3.15. ГРУППА ВИДОВ РАБОТ № 15 «УСТРОЙСТВО ВНУТРЕННИХ ИНЖЕНЕРНЫХ СИСТЕМ И ОБОРУДОВАНИЯ ЗДАНИЙ И СООРУЖЕНИЙ»

Необходимо соблюдать общие требования к выдаче Свидетельства о допуске, содержащиеся в разделе 2 настоящих Унифицированных требований в отношении каждого из видов работ. 

При этом работники, занимающие должности руководителей структурных подразделений (начальники участков, прорабы, мастера и приравненные к ним специалисты), указанные в абзаце 3 пункта «а» подпункта 2.1.1 должны иметь образование, соответствующее профилям образования, установленным для работников применительно к конкретному виду работ данной группы в Унифицированных требованиях к выдаче Свидетельств о допуске к работам по строительству, реконструкции, капитальному ремонту объектов капитального строительства, утвержденных саморегулируемой организаций в соответствии с частью 8 статьи 55.5. Градостроительного кодекса Российской Федерации.
3.16. ГРУППА ВИДОВ РАБОТ № 16 «УСТРОЙСТВО НАРУЖНЫХ СЕТЕЙ ВОДОПРОВОДА»

Необходимо соблюдать общие требования к выдаче Свидетельства о допуске, содержащиеся в разделе 2 настоящих Унифицированных требований в отношении каждого из видов работ. 

При этом работники, занимающие должности руководителей структурных подразделений (начальники участков, прорабы, мастера и приравненные к ним специалисты), указанные в абзаце 3 пункта «а» подпункта 2.1.1 должны иметь образование, соответствующее профилям образования, установленным для работников применительно к конкретному виду работ данной группы в Унифицированных требованиях к выдаче Свидетельств о допуске к работам по строительству, реконструкции, капитальному ремонту объектов капитального строительства, утвержденных саморегулируемой организаций в соответствии с частью 8 статьи 55.5. Градостроительного кодекса Российской Федерации.
3.17. ГРУППА ВИДОВ РАБОТ № 17 «УСТРОЙСТВО НАРУЖНЫХ СЕТЕЙ КАНАЛИЗАЦИИ»

Необходимо соблюдать общие требования к выдаче Свидетельства о допуске, содержащиеся в разделе 2 настоящих Унифицированных требований в отношении каждого из видов работ. 

При этом работники, занимающие должности руководителей структурных подразделений (начальники участков, прорабы, мастера и приравненные к ним специалисты), указанные в абзаце 3 пункта «а» подпункта 2.1.1 должны иметь образование, соответствующее профилям образования, установленным для работников применительно к конкретному виду работ данной группы в Унифицированных требованиях к выдаче Свидетельств о допуске к работам по строительству, реконструкции, капитальному ремонту объектов капитального строительства, утвержденных саморегулируемой организаций в соответствии с частью 8 статьи 55.5. Градостроительного кодекса Российской Федерации.
3.18. ГРУППА ВИДОВ РАБОТ № 18 «УСТРОЙСТВО НАРУЖНЫХ СЕТЕЙ ТЕПЛОСНАБЖЕНИЯ»

Необходимо соблюдать общие требования к выдаче Свидетельства о допуске, содержащиеся в разделе 2 настоящих Унифицированных требований в отношении каждого из видов работ. 

При этом работники, занимающие должности руководителей структурных подразделений (начальники участков, прорабы, мастера и приравненные к ним специалисты), указанные в абзаце 3 пункта «а» подпункта 2.1.1 должны иметь образование, соответствующее профилям образования, установленным для работников применительно к конкретному виду работ данной группы в Унифицированных требованиях к выдаче Свидетельств о допуске к работам по строительству, реконструкции, капитальному ремонту объектов капитального строительства, утвержденных саморегулируемой организаций в соответствии с частью 8 статьи 55.5. Градостроительного кодекса Российской Федерации.
3.19. ГРУППА ВИДОВ РАБОТ № 19 «УСТРОЙСТВО НАРУЖНЫХ СЕТЕЙ ГАЗОСНАБЖЕНИЯ, КРОМЕ МАГИСТРАЛЬНЫХ»

Необходимо соблюдать общие требования к выдаче Свидетельства о допуске, содержащиеся в разделе 2 настоящих Унифицированных требований в отношении каждого из видов работ. 

При этом работники, занимающие должности руководителей структурных подразделений (начальники участков, прорабы, мастера и приравненные к ним специалисты), указанные в абзаце 3 пункта «а» подпункта 2.1.1 должны иметь образование, соответствующее профилям образования, установленным для работников применительно к конкретному виду работ данной группы в Унифицированных требованиях к выдаче Свидетельств о допуске к работам по строительству, реконструкции, капитальному ремонту объектов капитального строительства, утвержденных саморегулируемой организаций в соответствии с частью 8 статьи 55.5. Градостроительного кодекса Российской Федерации.
3.20. ГРУППА ВИДОВ РАБОТ № 20 «УСТРОЙСТВО НАРУЖНЫХ ЭЛЕКТРИЧЕСКИХ СЕТЕЙ»

Необходимо соблюдать общие требования к выдаче Свидетельства о допуске, содержащиеся в разделе 2 настоящих Унифицированных требований в отношении каждого из видов работ. 

При этом работники, занимающие должности руководителей структурных подразделений (начальники участков, прорабы, мастера и приравненные к ним специалисты), указанные в абзаце 3 пункта «а» подпункта 2.1.1 должны иметь образование, соответствующее профилям образования, установленным для работников применительно к конкретному виду работ данной группы в Унифицированных требованиях к выдаче Свидетельств о допуске к работам по строительству, реконструкции, капитальному ремонту объектов капитального строительства, утвержденных саморегулируемой организаций в соответствии с частью 8 статьи 55.5. Градостроительного кодекса Российской Федерации.
3.21. ГРУППА ВИДОВ РАБОТ № 21 «УСТРОЙСТВО НАРУЖНЫХ ЛИНИЙ СВЯЗИ, В ТОМ ЧИСЛЕ ТЕЛЕФОННЫХ, РАДИО И ТЕЛЕВИДЕНИЯ»*
Необходимо соблюдать общие требования к выдаче Свидетельства о допуске, содержащиеся в разделе 2 настоящих Унифицированных требований. 

При этом работники, занимающие должности руководителей структурных подразделений (начальники участков, прорабы, мастера и приравненные к ним специалисты), указанные в абзаце 3 пункта «а» подпункта 2.1.1 должны иметь образование, соответствующее профилям образования, установленным для работников применительно к конкретному виду работ данной группы в Унифицированных требованиях к выдаче Свидетельств о допуске к работам по строительству, реконструкции, капитальному ремонту объектов капитального строительства, утвержденных саморегулируемой организаций в соответствии с частью 8 статьи 55.5. Градостроительного кодекса Российской Федерации.
3.22. ГРУППА ВИДОВ РАБОТ № 22 «УСТРОЙСТВО ОБЪЕКТОВ НЕФТЯНОЙ И ГАЗОВОЙ ПРОМЫШЛЕННОСТИ»

Необходимо соблюдать общие требования к выдаче Свидетельства о допуске, содержащиеся в разделе 2 настоящих Унифицированных требований в отношении каждого из видов работ. 

При этом работники, занимающие должности руководителей структурных подразделений (начальники участков, прорабы, мастера и приравненные к ним специалисты), указанные в абзаце 3 пункта «а» подпункта 2.1.1 должны иметь образование, соответствующее профилям образования, установленным для работников применительно к конкретному виду работ данной группы в Унифицированных требованиях к выдаче Свидетельств о допуске к работам по строительству, реконструкции, капитальному ремонту объектов капитального строительства, утвержденных саморегулируемой организаций в соответствии с частью 8 статьи 55.5. Градостроительного кодекса Российской Федерации.
3.23. ГРУППА ВИДОВ РАБОТ № 23 «МОНТАЖНЫЕ РАБОТЫ»

Необходимо соблюдать общие требования к выдаче Свидетельства о допуске, содержащиеся в разделе 2 настоящих Унифицированных требований в отношении каждого из видов работ. 

При этом работники, занимающие должности руководителей структурных подразделений (начальники участков, прорабы, мастера и приравненные к ним специалисты), указанные в абзаце 3 пункта «а» подпункта 2.1.1 должны иметь образование, соответствующее профилям образования, установленным для работников применительно к конкретному виду работ данной группы в Унифицированных требованиях к выдаче Свидетельств о допуске к работам по строительству, реконструкции, капитальному ремонту объектов капитального строительства, утвержденных саморегулируемой организаций в соответствии с частью 8 статьи 55.5. Градостроительного кодекса Российской Федерации.
3.24. ГРУППА ВИДОВ РАБОТ № 24 «ПУСКОНАЛАДОЧНЫЕ РАБОТЫ»

Необходимо соблюдать общие требования к выдаче Свидетельства о допуске, содержащиеся в разделе 2 настоящих Унифицированных требований в отношении каждого из видов работ. 

При этом работники, занимающие должности руководителей структурных подразделений (начальники участков, прорабы, мастера и приравненные к ним специалисты), указанные в абзаце 3 пункта «а» подпункта 2.1.1 должны иметь образование, соответствующее профилям образования, установленным для работников применительно к конкретному виду работ данной группы в Унифицированных требованиях к выдаче Свидетельств о допуске к работам по строительству, реконструкции, капитальному ремонту объектов капитального строительства, утвержденных саморегулируемой организаций в соответствии с частью 8 статьи 55.5. Градостроительного кодекса Российской Федерации.
3.25. ГРУППА ВИДОВ РАБОТ № 25 «УСТРОЙСТВО АВТОМОБИЛЬНЫХ ДОРОГ И АЭРОДРОМОДОВ»

Необходимо соблюдать общие требования к выдаче Свидетельства о допуске, содержащиеся в разделе 2 настоящих Унифицированных требований в отношении каждого из видов работ. 

При этом работники, занимающие должности руководителей структурных подразделений (начальники участков, прорабы, мастера и приравненные к ним специалисты), указанные в абзаце 3 пункта «а» подпункта 2.1.1 должны иметь образование, соответствующее профилям образования, установленным для работников применительно к конкретному виду работ данной группы в Унифицированных требованиях к выдаче Свидетельств о допуске к работам по строительству, реконструкции, капитальному ремонту объектов капитального строительства, утвержденных саморегулируемой организаций в соответствии с частью 8 статьи 55.5. Градостроительного кодекса Российской Федерации.
3.26. ГРУППА ВИДОВ РАБОТ № 26 «УСТРОЙСТВО ЖЕЛЕЗНОДОРОЖНЫХ И ТАМВАЙНЫХ ПУТЕЙ»

Необходимо соблюдать общие требования к выдаче Свидетельства о допуске, содержащиеся в разделе 2 настоящих Унифицированных требований в отношении каждого из видов работ. 

При этом работники, занимающие должности руководителей структурных подразделений (начальники участков, прорабы, мастера и приравненные к ним специалисты), указанные в абзаце 3 пункта «а» подпункта 2.1.1 должны иметь образование, соответствующее профилям образования, установленным для работников применительно к конкретному виду работ данной группы в Унифицированных требованиях к выдаче Свидетельств о допуске к работам по строительству, реконструкции, капитальному ремонту объектов капитального строительства, утвержденных саморегулируемой организаций в соответствии с частью 8 статьи 55.5. Градостроительного кодекса Российской Федерации.
3.27. ГРУППА ВИДОВ РАБОТ № 27 «УСТРОЙСТВО ТОННЕЛЕЙ, МЕТРОПОЛИТЕНОВ»

Необходимо соблюдать общие требования к выдаче Свидетельства о допуске, содержащиеся в разделе 2 настоящих Унифицированных требований в отношении каждого из видов работ. 

При этом работники, занимающие должности руководителей структурных подразделений (начальники участков, прорабы, мастера и приравненные к ним специалисты), указанные в абзаце 3 пункта «а» подпункта 2.1.1 должны иметь образование, соответствующее профилям образования, установленным для работников применительно к конкретному виду работ данной группы в Унифицированных требованиях к выдаче Свидетельств о допуске к работам по строительству, реконструкции, капитальному ремонту объектов капитального строительства, утвержденных саморегулируемой организаций в соответствии с частью 8 статьи 55.5. Градостроительного кодекса Российской Федерации.
3.28. ГРУППА ВИДОВ РАБОТ № 28 «УСТРОЙСТВО ШАХТНЫХ СООРУЖЕНИЙ»

Необходимо соблюдать общие требования к выдаче Свидетельства о допуске, содержащиеся в разделе 2 настоящих Унифицированных требований в отношении каждого из видов работ. 

При этом работники, занимающие должности руководителей структурных подразделений (начальники участков, прорабы, мастера и приравненные к ним специалисты), указанные в абзаце 3 пункта «а» подпункта 2.1.1 должны иметь образование, соответствующее профилям образования, установленным для работников применительно к конкретному виду работ данной группы в Унифицированных требованиях к выдаче Свидетельств о допуске к работам по строительству, реконструкции, капитальному ремонту объектов капитального строительства, утвержденных саморегулируемой организаций в соответствии с частью 8 статьи 55.5. Градостроительного кодекса Российской Федерации.
3.29. ГРУППА ВИДОВ РАБОТ № 29 «УСТРОЙСТВО МОСТОВ, ЭСТАКАД И ПУТЕПРОВОДОВ»

Необходимо соблюдать общие требования к выдаче Свидетельства о допуске, содержащиеся в разделе 2 настоящих Унифицированных требований в отношении каждого из видов работ. 

При этом работники, занимающие должности руководителей структурных подразделений (начальники участков, прорабы, мастера и приравненные к ним специалисты), указанные в абзаце 3 пункта «а» подпункта 2.1.1 должны иметь образование, соответствующее профилям образования, установленным для работников применительно к конкретному виду работ данной группы в Унифицированных требованиях к выдаче Свидетельств о допуске к работам по строительству, реконструкции, капитальному ремонту объектов капитального строительства, утвержденных саморегулируемой организаций в соответствии с частью 8 статьи 55.5. Градостроительного кодекса Российской Федерации.
3.30. ГРУППА ВИДОВ РАБОТ № 30 «ГИДРОТЕХНИЧЕСКИЕ РАБОТЫ, ВОДОЛАЗНЫЕ РАБОТЫ»

Необходимо соблюдать общие требования к выдаче Свидетельства о допуске, содержащиеся в разделе 2 настоящих Унифицированных требований в отношении каждого из видов работ. 

При этом работники, занимающие должности руководителей структурных подразделений (начальники участков, прорабы, мастера и приравненные к ним специалисты), указанные в абзаце 3 пункта «а» подпункта 2.1.1 должны иметь образование, соответствующее профилям образования, установленным для работников применительно к конкретному виду работ данной группы в Унифицированных требованиях к выдаче Свидетельств о допуске к работам по строительству, реконструкции, капитальному ремонту объектов капитального строительства, утвержденных саморегулируемой организаций в соответствии с частью 8 статьи 55.5. Градостроительного кодекса Российской Федерации.
3.31. ГРУППА ВИДОВ РАБОТ № 31 «ПРОМЫШЛЕННЫЕ ПЕЧИ И ДЫМОВЫЕ ТРУБЫ»

Необходимо соблюдать общие требования к выдаче Свидетельства о допуске, содержащиеся в разделе 2 настоящих Унифицированных требований в отношении каждого из видов работ. 

При этом работники, занимающие должности руководителей структурных подразделений (начальники участков, прорабы, мастера и приравненные к ним специалисты), указанные в абзаце 3 пункта «а» подпункта 2.1.1 должны иметь образование, соответствующее профилям образования, установленным для работников применительно к конкретному виду работ данной группы в Унифицированных требованиях к выдаче Свидетельств о допуске к работам по строительству, реконструкции, капитальному ремонту объектов капитального строительства, утвержденных саморегулируемой организаций в соответствии с частью 8 статьи 55.5. Градостроительного кодекса Российской Федерации.
3.32. ГРУППА ВИДОВ РАБОТ № 32 «РАБОТЫ ПО ОСУЩЕСТВЛЕНИЮ СТРОИТЕЛЬНОГО КОНТРОЛЯ ЗАСТРОЙЩИКОМ ИЛИ ПРИВЛЕКАЕМЫМ ЗАСТРОЙЩИКОМ ИЛИ ЗАКАЗЧИКОМ НА ОСНОВАНИИ ДОГОВОРА ЮРИДИЧЕСКИМ ЛИЦОМ ИЛИ ИНДИВИДУАЛЬНЫМ ПРЕДПРИНИМАТЕЛЕМ»

Необходимо соблюдать общие требования к выдаче Свидетельства о допуске, содержащиеся в разделе 2 настоящих Унифицированных требований в отношении каждого из видов работ. 

При этом все специалисты, указанные в абзаце 2 пункта «а» подпункта 2.1.2  должны иметь образование, соответствующие профилям образования, установленным для работников применительно к конкретному виду работ данной группы в Унифицированных требованиях к выдаче Свидетельств о допуске к работам по строительству, реконструкции, капитальному ремонту объектов капитального строительства, утвержденных саморегулируемой организаций в соответствии с частью 8 статьи 55.5. Градостроительного кодекса Российской Федерации.
3.33. ГРУППА ВИДОВ РАБОТ № 33 «РАБОТЫ ПО ОРГАНИЗАЦИИ СТРОИТЕЛЬСТВА, РЕКОНСТРУКЦИИ И КАПИТАЛЬНОГО РЕМОНТА ПРИВЛЕКАЕМЫМ ЗАСТРОЙЩИКОМ ИЛИ ЗАКАЗЧИКОМ НА ОСНОВАНИИ ДОГОВОРА ЮРИДИЧЕСКИМ ЛИЦОМ ИЛИ ИНДИВИДУАЛЬНЫМ ПРЕДПРИНИМАТЕЛЕМ (ГЕНЕРАЛЬНЫМ ПОДРЯДЧИКОМ)»

Необходимо соблюдать общие требования к выдаче Свидетельства о допуске, содержащиеся в разделе 2 настоящих Унифицированных требований в отношении каждого из видов работ. 

При этом все работники, указанные в абзаце 2 пункта «а» подпункта 2.1.2 должны иметь образование, соответствующие профилям образования, установленным для работников применительно к конкретному виду работ данной группы в Унифицированных требованиях к выдаче Свидетельств о допуске к работам по строительству, реконструкции, капитальному ремонту объектов капитального строительства, утвержденных саморегулируемой организаций в соответствии с частью 8 статьи 55.5. Градостроительного кодекса Российской Федерации.
� Данные Унифицированные требования разработаны в соответствии с ч. 5 ст. 55.5 Градостроительного кодекса Российской Федерации в отношении видов работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства и которые включены в определенную группу видов работ.





